

RGI.271.24.2020

Świltcza, dn. 11.08.2020 r.

Modyfikacja treści siwz nr 1

Zamawiający: Gmina Świltcza

Dotyczy zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na roboty budowlane, nazwa zadania:

Budowa oświetlenia dróg gminnych na terenie Gminy Świltcza w 2020 r. Etap I

Postępowanie zostało ogłoszone w dniu 31 lipca 2020 r. w Biuletynie Zamówień Publicznych pod numerem 568959-N-2020, w siedzibie Zamawiającego na tablicy ogłoszeń, na stronie internetowej: www.bip.swiltcza.com.pl

Planowany termin składania ofert: **do 17 sierpnia 2020 r. do godz. 10:00**

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 poz. 1843) Gmina Świltcza zmienia oraz wyjaśnia treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

W dniu 11 sierpnia 2020 r. do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

Treść pytania nr 1:

Czy zamawiający dopuszcza możliwość wykluczenia zadania 13 z kryterium oceny ofert w zakresie zwiększenia wydajności świetlnej oprawy?

Odpowiedź:

Zamawiający wyłącza zadanie 13 z kryterium oceny ofert w zakresie zwiększenia wydajności świetlnej opraw lm/W.

Treść pytania nr 2:

W opisie technicznym opraw oświetleniowych w zadaniach 1,2,3,5,6,8,11,12 skuteczność świetlna obliczona na podstawie wymaganego strumienia i zakładanej mocy jest inna niż w ogólnej specyfikacji opraw. (np. w zadaniu 6 opis mówi o oprawie 35W i o strumieniu 5250 lm, co daje skuteczność 150 lm/W. Natomiast w tym samym projekcie minimalna skuteczność wymagana w punkcie 10 ogólnej specyfikacji opraw to 140 lm/W). Proszę wskazać, która wartość będzie brana pod uwagę przy ocenie ofert.

Odpowiedź:

Przy ocenie ofert zwiększenie wydajności świetlnej opraw lm/W będzie liczone od minimalnej skuteczności wymaganej w ogólnej specyfikacji opraw. Jeżeli w ogólnej specyfikacji opraw nie są wskazane wartości minimalne należy przyjąć wartości podane w projekcie.

Treść pytania nr 3:

Czy w przypadku zastosowania opraw o większej skuteczności, niż projektowana, dopuszcza się obniżenie mocy oprawy przy zachowaniu wymaganego strumienia

Odpowiedź:

W przypadku zastosowania opraw o większej skuteczności, niż projektowana, dopuszcza się obniżenie mocy oprawy przy zachowaniu wymaganego strumienia.

W związku z powyższą modyfikacją Zamawiający zmienia treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

specyfikacja istotnych warunków zamówienia, str. 25 i 26, pkt 13 „Opis kryteriów, którymi Zamawiający będzie się kierował przy wyborze oferty, wraz z podaniem wag tych kryteriów i sposobu oceny ofert” ppkt 13.5:

➤ **dotychczasowe brzmienie:**

- 13.5. Punkty w kryterium zwiększenia wydajności świetlnej opraw lm/W (W) będzie liczone w następujący sposób (dotyczy zadań 1,2,3,4,5,6,7,8,9,11, 12 i 13):
- ✓ za zwiększenie o minimum 10 lm/W dla każdej oprawy niż założona w dokumentacji projektowej Wykonawca otrzyma 5,00 pkt
 - ✓ za zwiększenie o minimum 15 lm/W dla każdej oprawy niż założona w dokumentacji projektowej Wykonawca otrzyma 10,00 pkt
 - ✓ za zwiększenie o minimum 20 lm/W dla każdej oprawy niż założona w dokumentacji projektowej Wykonawca otrzyma 15,00 pkt
 - ✓ za zwiększenie o minimum 25 lm/W dla każdej oprawy niż założona w dokumentacji projektowej Wykonawca otrzyma 20,00 pkt

Waga kryterium – 0,20

Tak wyżej ustalone kryterium w zakresie zwiększenia wydajności świetlnej oprawy lm/W (W) oznacza, że zaoferowany przez Wykonawcę w ofercie minimalny parametr zwiększenia wydajności świetlnej opraw lm/W (W) będzie jednakowo obowiązujący dla wszystkich opraw i taki już należy uwzględnić przy wycenie oferty.

Wykonawca musi wskazać w ofercie jeden z w/w minimalnych parametrów zwiększenia wydajności świetlnej opraw lm/W (W) dla wszystkich opraw.

➤ **nowe brzmienie:**

- 13.5. Punkty w kryterium zwiększenia wydajności świetlnej opraw lm/W (W) będzie liczone w następujący sposób (**dotyczy zadań 1,2,3,4,5,6,7,8,9,11 i 12**):
- ✓ za zwiększenie o minimum 10 lm/W dla każdej oprawy niż założona w dokumentacji projektowej Wykonawca otrzyma 5,00 pkt
 - ✓ za zwiększenie o minimum 15 lm/W dla każdej oprawy niż założona w dokumentacji projektowej Wykonawca otrzyma 10,00 pkt
 - ✓ za zwiększenie o minimum 20 lm/W dla każdej oprawy niż założona w dokumentacji projektowej Wykonawca otrzyma 15,00 pkt
 - ✓ za zwiększenie o minimum 25 lm/W dla każdej oprawy niż założona w dokumentacji projektowej Wykonawca otrzyma 20,00 pkt

Waga kryterium – 0,20

Tak wyżej ustalone kryterium w zakresie zwiększenia wydajności świetlnej oprawy lm/W (W) oznacza, że zaoferowany przez Wykonawcę w ofercie minimalny parametr zwiększenia wydajności świetlnej opraw lm/W (W) będzie jednakowo obowiązujący dla wszystkich opraw i taki już należy uwzględnić przy wycenie oferty.

Wykonawca musi wskazać w ofercie jeden z w/w minimalnych parametrów zwiększenia wydajności świetlnej opraw lm/W (W) dla wszystkich opraw.